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Acta No. 177 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 17 de Octubre de   

2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION  PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA 

LA VIGENCIA FISCAL 2017”. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, propone dejar la lectura del acta para el día de mañana. 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION  PARA PRIMER DEBATE: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE 

RENTAS E INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO 
DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Mauricio Torres. 
 

El Concejal Mauricio Torres, acepta la ponencia. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Julio Vallejo, propone se modifique el cronograma del Concejo, 

para que en el mes de Noviembre se cite a todos los secretarios del despacho, 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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con el fin de conocer el informe sobre el cumplimiento de metas del plan de 

desarrollo. 
 

El Concejal Ricardo Cerón, solicita se realice un cuestionario por ejes, para 
conocer los temas de forma específica y no de forma global. Por ejemplo en el 

tema de educación hay temas de cobertura, estrategias de convivencia, calidad 
educativa, instituciones educativas mejoradas etc. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, comenta que es importante analizar el 

cumplimiento de los objetivos establecidos en el plan de desarrollo municipal, 
todos tienen una meta y una línea base, se puede generar preguntas a nivel 

general, ejecución presupuestal de cada una de las secretarías, contratación, y 
adicionalmente cada concejal puede tener las preguntas que se deseen 

adicionar al cuestionario. 
 

La Presidencia, comenta que el día de hoy el secretario general enviará el 

cronograma de las invitaciones  a los correos de os Concejales y hasta el día 
viernes se recepcionarán los cuestionarios. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita se tomen temas por 

pactos, así se distribuyen por cada secretaría. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Proposición  
 

Por medio de la cual se cita al secretario de educación municipal, para tratar el 
tema de deserción escolar. 

 
Presentada por los concejales Ricardo Cerón, Jesús Zambrano, Luis estrada, 

Mauricio Rosero. 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

Proposición 
 

Por medio de la cual se cita al director de Corpocarnaval, para conocer la 
programación del carnaval 2018. 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 18 

de Octubre de 2.017 a las  9:00 a.m. 
 

 
EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

Aydé Eliana 

 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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San Juan de Pasto, Septiembre 05 de 2018 
 
 
 
 
 
Doctor 
Edgar Erazo Sepulveda 
Presidente Concejo Municipal 

Ciudad 
 
 
 
Atento saludo. 
 
 
 
Solicito comedidamente me conceda vacaciones a partir del 25 de 
Septiembre de 2018 a las cuales tengo derecho por haber laborado 
ininterrumpidamente desde el 28 de Octubre de 2015 al 28 de 
Octubre de 2016. 
 
Agradeciendo su colaboración, 
 
 
Atentamente, 
 
 
 
 
 AYDE ELIANA CORAL GONZALEZ 
Técnico Concejo Municipal 
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